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52 vedno na dnevnem redu
Na sobotni seji pariške konference so zunanji ministri razpravlja*

Xi o Byrnesovem predlogu, da se v irstu in Julijski krajini izvede ple«
biscit, ki naj odloči med sovjetskim predlogom m predlogom zapadnih. ve =
lesil*

Bevin in Bidault sta izjavila, da sta pripravljena razgovarjati se
o Byrnesovem predlogu. lviolotov je bil proti,Izjavil pa je, da če sprej*
mejo sovjetski predlog v korist Jugoslaviji, je pripravljen pristati na
to, da se zmanjšajo sovjetske zahteve po italijanskih reparacijah in
popustiti v svojih zahtevah glede ital. kolonij. Bevin je %lotovu od«,
vrnil, da se s človeškimi življenji ne more kupčevati.

Ker ni prišlo do soglasja so zunanji ministri preložili sejo na da*
našnji dan ob 11 , Domnevajo ,da se bodo na tej seji zopet bavili z
Byrnesovim načrtom.

Diplomatski dopisniki poročajo iz Pariza, da ni niti najmanjšega
znamenja za sporazum. Četudi zunanji ministri zasedajo že 10 dni.se še
vedno bavijo s prvo točko dnevnega reda:z mirovno pogodbo z Italijo,
Namestniki zun.ministrov niso mogli poravnati svojih nesoglasij glede
predloženih vprašanj o italijanskih reparacijskih plačilnih zmožnosti.
Zunanji ministri pa so globoko zapleteni v vprašanje•jugoslovansko-ita*
lijanske meje in bodočnosti Prsta. Byrnes, Bevin in -^idault so naklonje*
id italijanskim '.zahtevam, Molotov pa podpira jugoslovanske zahteve.Oči«
vidno so nesoglasja med štirimi velesilami globoka,Temeljna razlite je
osnovna razlika med zunanjo politiko sovjetske vlade in zunanjo politi*
ko zapadnih velesil,Amerika, Vei .Britanija in Francija se v glavnem stri*
rijejo v tem, da Italije, kakor tudi drugih nemških satelitov, ne smejo
pognati v obup, med tem ko Sovjetska zveza stremi samo za tem, da spra*
vi vzhodno Evropo pod svoj vpliv.

News Cronicle piše j Čeprav se je ta konferenca pričela v prijatelj*
skem ozračju in ni bilo nobenih burnih incidentov, kakor med londonsko
konferenco, vendar ni prišlo do uspeha in obstoji možnost, da bo konfo*
renca prišla do mrtve točke. Če bo ta pariška konferenca propadla, potem
bo potegnja čez Evropo mejna črta. Na eni strani bo stala Sovjetska zve*
za, na drugi strani pa bcetajačili svoje vpliv Amerika in Vel,Britanija.
Prišlo bo do tragičnega razočaranja naših upanji.

DailyMail piše, da vodi Sovjetska zveza nevarno politiko.
Podpredsednik jugoslovanske vlade Kardelj je na tiskovni konferen*

ci izjavil, da jugoslovanska vlada ne bo odgovarjala za posledice, če
dobi Italija Trat.

Reuterjev dopisnik se bavi s podrobnostmi poslanice.ameriškega
zun.ministra Bymesa o mirovni pogodbi z Avstrijo, Poslanica vsebuje_
predlog, da se Avstriji da neodvisnost ,katero ji zajamčijo vse^štiri
velesile, Avstrija pride pod okrilje Združenih narodov. Zavezniške za*
sedbene Čete naj se umaknejo iz Avstrije in Avstriji naj se dovoli, da
si ustvari lastne oborožene sile v omejenem obsegu, V pogledu ladjevnega
prometa po Donavi naj postane enakopravna z drugimi narodi. - Molotov
je odklonil vsako razpravljanje o teh vprašanjih,
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NEW Y0RK, V sredo bo seja Var* Seji bo prisostvoval tudi perzij*
nostno ga sveta, na kateri bodo pro* ski poslanik v Washingtonu Husein

p^u't$!lli poročilo o umikn sovj, čet. Ala«



NSW YORK. Danes poteče rok,ko
bi morala Sovjetska zveza umakniti
svoje čete iz Perzije. Predstavnik
perzijske vlade v lashingtonu je
izjavil, da so dospele iz Perzije
vesti ? ki pravijo, da so sovjetske
čete izpraznile štiri severne po«
krajine Perzije in da se sedaj
naglo.umikajo iz Aserbejdžana,

PARIZ. Francosko ljudstvo je na
plebiscitu odklonilo načrt nove
ustave.Glasovale so tudi severno
afriške pokra ine.Proti ustavi je
glasovalo 1o,450.000 ljudi ,za
ustavo pa 9,520.000. Po prvih iz«
idih so imeli vtis, da bo ustava
sprejeta z majhno večino. Po. pol«
noči pa je bilo že jasno, da bo
ustava odklonjena, Izidi nekaterih
pokrajin še niso znani, vendar ne
morejo ničesar Spremeniti. Izredno
presenečenje je zavladajo, ko so
pariška predmestja glasovala proti
ustavi. Francoske eevorno-afriške
pokrajine so zelo odločno glasovale
proti. Glasovalcev je bilo zelo ve«-
Jiko. V nekaterih okrajih je gla=
sovalo 90 c/o upravičencev. Vse
stranke so uporabile v sr propagand*
na sredstva, da bi pripravile i;ju=
di do glasovanja. Peke Lori Franco«
si so potovali več cvo kildmbtrov,
'da so mogli glasovati. Prevladuje
vtis, da so levičarske stranke
slabše, kot se je domnevalo,

LONDON. V vsej Britanije so se
vršile proslave l.maja, ki so prve
po 1.1959, Proslave so bile na prvo

nedeljo po l.ipaju, da ne bi pri«
šlo do zastoja v industriji. Na
londonskih ulicah še je zbrala
tisočglava množica, ki se je nato
razvila v povorko, Imeli so tudi
zborovanje, na katerem je govoril
min,preds,Attlee, Med drugim je
rekel, naj imajo vsa ljudstva de«
mokratično vlado in naj z^glaso«
vanjem sama odločijo, kakšno obli«
ko vlade hočejo imeti, Morrison,
vodja delavske stranke v parlament
tu je opozoril socialistk v aru«
gih državah, naj bodo previdni in
naj se ne postavljajo preveč pod
vpliv drugih strank in naj ne
gredo prehitro na različne liste
'edinosti,

PALESTINA. Dne 18,maja bo imela
arabska liga sestanek, na katerem
•bo proučila poročilo palestinske

. komisije,-Tajnik glavne stranke
arabske lige je sporočil, da bodo
vse arabske države protestirale
pri vladah ^el»Britanije in Arne rž«
ke proti sklepom palestinske komi«
sije*- Odbor za obrambo Arabcev v
'Palestini je sklenil uprizoriti
kot protest prihodnji petek splos«
no stavko.

ATENE*.Odkar je nova vlada na
oblasti, se povsod vršijo slučaji
političnih umorov. V zadnjih 10
dneh. ge prišlo do 42 takih zloči«
nov$ 18 so jih izvršili desničar«
ji, 24 pa levičarji.

BELGRAD. Tito je proglasil
delno demobilizacijo jugosl.arma«
de.

V MANDŽURIJI se je pričela ve«
lika bitka za Mugden, Pričakuje jo,
da je to začete k velike ofenzive
za Cangeung,

DANES zvečer po šmarnicah v
telovadnici važno in zanimivo pre«
davanje za vse 1

NOV GROB. V soboto je umrla v
lienški bolnišnici 17 letna Ruža
Dučkic.iz Janjeva, po rodu Srbki«
nja katoliške vere. Pogreb bo jutri
ob pol 3*1 iz pokopalisčne kapele
v Lienzu,-Naj počiva v miru!

EVIG'OB ZAMENJAVI VLOŽENEGA
DENARJA. Kdor še ni dvignil april¬
skega obroka, naj pide se danes
ponj v bar., 11/16,


